

Ép testben ép lélek

Ráviden

szeretném Ásszefoglalni az elmúlt hetek, hónapok evangélicizációs munkájának tapasztalatait, amelyekben győlekezetünknek része volt. "Éllyen még nem volt Lovasberényben!" - hangzott a megjegyzés a falu lakói rászéről, mint az adventista testvérektől.

A heti mottónk: "Ép testben ép lélek!" Január 23-án egy kilencfős lelkes csapat elkezdett Erdélyből, hogy személyesen megvizsgálják minden Lovasberényi lakost a 25-én kezdődő evangélicizációs sorozatra. Minden kényevangalista mellé csatlakozott egy helyi adventista testvér, így jöttük be az utcákra felosztott falut a szombati imaóra után. Minden házhoz becsíngtetek, és íadtak egy kényvet és egy meghívást. Jár volt a fogadtatás, sokan ágárták, hogy eljárnak. Imádkoztunk, hogy jár Isten árintse és késztesse a szíveket.

Az evangélicizációt nyolc alkalomra terveztük. Minden este egyszógi előadást hávtunk, és a faluban működő kórusokat is meghávtuk, hogy velünk ánekeljenek. Az előadások előtt ingyenes vórcukor és vórnymásás volt. Minden előadás kószágesen vállalta a 15-20 perces szolgálatot. Az igei gondolatokat kényteles Csaba testvér szíta, "ÉKicsoda vagy Uram?" címmel.

Első este 38 vendégünk volt, aztán a tóbbi este már ök hávták a barátaikat, mondván: "Ézt meg kell hallgatnod!" Egész háten kényzel 200 falubelit mozgattunk meg. Hálsak vagyunk a jár Istennek, aki megháldotta ezt a hetet és bá-zunk benne, hogy nem marad nyomtalanul ez a háten az emberek szívében sem. Minden estéről DVD felvétel készült, azokat ajándékbáadtuk.

A nyolc nap elteltével a győlekezet így dánynt, hogy a helyi lelkósszel vasárnaponként folytatjuk az előadásokat. Így továbbbi nyolc alkalommal Mayor Zoltán testvér Kivezető á a depresszióbbá címmel tartott előadás-sorozatot. A zárás alkalom a hásvóti hangverseny volt. Azáta is folyamatosan ájsoljuk a DVD-ket, már kb. 2500 db-ot ajándékoztunk el. Hanganyag is készült az igitny miatt. Nagyon sok Bibliát és ajándékkényvet osztottunk ki minden alkalommal. A DVD sorozat már Erdélybe is eljutott, missziós cölökre használják. Itthon is ájnjuk mindenkinek a figyelmébe, missziós cölra, mert ez egy kósz anyag.

Á

Földes Hajnal